

<u>DISTRIBUCIONES Y REPRESENTACIONES</u> <u>"DIREP" S.A.</u>

Guayaquil, marzo 01 del 2004

Señor

ING. IND. ANDRES HUMBERTO ALARCON FALCONI Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **DISTRIBUCIONES Y REPRESENTACIONES "DIREP" S.A.,** en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de **CINCO AÑOS**, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, por lo que usted ejercerá individualmente la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía de conformidad a lo establecido en el Estatuto Social de la Compañía.

La compañía **DISTRIBUCIONES Y REPRESENTACIONES "DIREP" S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 30 de enero del año 2004, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 27 de febrero del 2004.

Ruego a usted consignar al pie del presente su razón de aceptación, al cargo de **GERENTE GENERAL**, para el cual ha sido designado.

Atentamente,

f. Fernando S. Porras molina Secretario ad-Hoc

DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Razón: Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de GERENTE GENERAL de la compañía DISTRIBUCIONES Y REPRESENTACIONES "DIREP" S.A.-

Guayaquil, marzo 1 del 2004

f. ING. IND. ANDRES HUMBERTO ALARCON FALCONI

ECUATORIANO C.I. 090459314-2 C.V. 144-001

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento **GENERAL** de -**GERENTE** de la Compañía **REPRESENTACIONES DISTRIBUCIONES** Y "DIREP" S.A., a favor de ANDRES HUMBERTO ALARCON FALCONI, de fojas 24.884 a 24.886, Registro Mercantil número 3.810, Repertorio número 6.120.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.~ Guayaquil, diez de Marzo del dos mil cuatro.-

> AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

ON WERCH

Orden: 94615 Legal: Leonardo Stagg

Amanuense-Cómputo: Maritza Rodrìguez Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisados.